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Tradičního výročního čarodějnického sletu na Lovětíně se zúčastnily čarodějnice a čarodějové z celého širého 
okolí. Pro úvod jsme zvolili seznamovací a zahřívací aktivity, aby se naši kouzelní hosté dostali do správné 
nálady. Zahráli jsme si tedy bang na jména a na čarodějnice, skřítky a obry.  

Po naladění správné veselé atmosféry jsme si vyzkoušeli první kouzlo na štěstí. Každý hráč losoval lístečky, a 
pokud se mu kouzlo podařilo správně, a vytáhl si veselého smajlíka, dostal sladkou odměnu. 

Večer jsme ještě vyzkoušeli kouzelné lektvary – vyrábění slizu. U toho jsme si užili zábavu, řádně se 
„zabordelili“ a i když se někomu nepovedlo, třeba příště budeme mít více toho 
štěstíčka. 

Sobotní ráno patřilo starým zapomenutým kouzlům našich prababiček 
čarodějnic. Všechny kouzelnické týmy hledaly kouzla a jejich význam. Některá 
se během víkendu stala populární, bohužel kouzla už asi nefungují, jako dřív, a 
tak například „plešatus“ nikomu plešku na hlavě neudělal… Maminky by asi 

nadšené nebyly      

Poté nás čekal tradiční košťatový závod na překážkové dráze – slalom, 
přeskočení ohně (kouzelného falešného, samozřejmě) a shození barelu s vodou 
koštětem. Zazávodili jsme si opravdu kvalitně, pár pádů do bláta nás neminulo, 
ale všichni prokázali solidní základy košťatového letectví. 

Následně jsme si dali vzdělávací blok o ohních, když už jsme čekali ty oslavy… 
Začali jsme ohníčkovým pexesem, pak jsme si vysvětlili, jaké druhy ohně existují a kdy je použít. Následně se 
mladší účastníci sletu rozdělili na trojice a přidali se k nim starší průvodci. Jejich úkolem bylo sestavit 
vylosovaný ohýnek. Potom jsme s nimi ještě šťouravými dotazy ověřili znalosti.  

 



Při obědě nás stihla dešťová přeháňka, a počasí začalo mírně aprílovatět. To nás ale v našem programu 
nezastavilo. Protože některé lektorky čarodějnice nemohly na slet přiletět, poslaly nám svoje fotky a 
informace. Týmy se pak vydaly na trasu, kde pomocí nápověd zjišťovaly informace a následně, kdo je kdo 
podle fotky. 

V neposlední řadě je vždy důležitým aspektem čarodějnictví vaření lektvarů. 
Prvně každý tým musel zajistit ingredience pro svůj lektvar. Ty si pak následně 
sehnaly od obchodníků v táboře. Jakmile měli všichni všechno, zalili jsme jim 
lektvar horkou vodou (kvůli dešti nebylo moc možné rozdělat 
si ohýnky). Odvážlivci pak lektvary okusili, účinky byly velmi 
různorodé. 

Konečně se nachýlil čas k pravým čarodějnickým oslavám. Sešli jsme se u ohně, na kterém 
jsme si prvně opekli buřty. Po večeři jsme na oheň postavili maketu Hildegardy, kterou 
jsme obřadně spálili. U ohně jsme si pak zazpívali s kytarou. 

V neděli nás čekal klasický úklid, balení, to vše v mezičase vyplněné hrami frisbee, s míčem 
atd. A nakonec jsme po obědě vyrazili na vlak, který jsme stihli jen tak tak. 


